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Prinášať Kristov
oheň a radosť do
každého srdca

V súvislosti so stretnutím
cirkevných hnutí v Ríme, počas
slávnosti Zoslania Ducha
Svätého, publikoval prelát Opus
Dei, Javier Echevarría, článok v
talianskom denníku Avvenire.

23.05.2013

Tento rok si slávnosť Zoslania Ducha
Svätého pripomíname v mesiaci
máji, ktorý je aj mesiacom naše
Matky. Mária nás učí, ako máme



prijímať Tretiu Osobu Najsvätejšej
Trojice. Ako nám pripomenul pápež
František na nedávnej generálnej
audiencii, je potrebné, aby sme
hľadeli na Máriu a ,,znovu prežívali
jej ,áno´, jej úplnú pripravenosť
prijať Božieho Syna do svojho života,
ktorý ju od tej chvíle premenil."

V poslednom čase sme mali mnoho
dôvodov chváliť Boha za pôsobenie
Ducha Svätého: zvolenie pápeža
Františka vzbudilo v mnohých
ľuďoch túžbu opätovne posilniť svoju
vieru a pristúpiť k sviatosti
zmierenia. Moc Ducha Svätého
poháňa kresťanov, aby podstúpili
opravdivú ,,premenu", a tak mohli
šíriť evanjelium do celého sveta. 

V súčasnosti – a bude to tak aj
naďalej – Cirkev napreduje na podnet
Ducha Svätého. Všetky cirkevné
organizácie – či už tie, ktoré sú
prejavom rozmanitosti hierarchickej
sústavy Cirkvi (napríklad diecézne a



apoštolské vikariáty, ordinariáty,
územné a osobné prelatúry); ako aj
iné, ktoré vznikajú v kontexte práva
svojich členov vytvárať združenia
(napríklad hnutia či spoločenstvá) –
sú inšpirované tým istým Duchom
Svätým v živote Cirkvi. 

Osobitým znakom tohto pôsobenia
Ducha Svätého je aj stretnutie
cirkevných hnutí a laických
združení, ktoré sa koná v sobotu a v
nedeľu v Ríme. Toto stretnutie je
vyvrcholením púte zorganizovanej
pri príležitosti Roku viery,
vyhláseným milovaným Benediktom
XVI., ktorý nás učil, ako sa máme
láskyplne usilovať chápať tajomstvo
kresťanského života. Toto stretnutie
bude znakom vitality Cirkvi. Cirkev
inšpirovaná Duchom Svätým dáva
sústavne podnet pre zrod nových
foriem a jazykov, aby tak oslovovala
všetkých ľudí, aby prinášala Kristov
oheň a radosť do každého srdca. 



Prelatúra Opus Dei, zo svojej
podstaty, sa ako taká nezúčastní na
tejto púti hnutí. Napriek tomu vďaka
cirkevnému spoločenstvu, budeme
všetci prítomní svojimi modlitbami a
láskyplným vzťahom. Veriaci
Prelatúry spolu s mnohými ďalšími
katolíkmi, prežijú slávnosť Zoslania
Ducha Svätého v úzkom spojení s
pápežom Františkom a
predstaviteľmi týchto skupín. Okrem
toho, mnohí sa spolu s príbuznými a
priateľmi zúčastnia aj na slávnosti na
Námestí sv. Petra.

Mojou veľkou túžbou je, aby sa nádej
sv. Josemaríu, zakladateľa Opus Dei,
vyjadrená týmito slovami, dostala do
sŕdc mnohých ľudí: ,,Želal by som si,
aby sme sa v svätej Cirkvi všetci
pokladali za údy jedného tela,
primerane apoštolovej výzve; aby
sme všetci vyčiarkli z nášho života
ľahostajnosť a hlboko vnímali
radosti, žiale i rast našej matky,
jednej, svätej, všeobecnej a



apoštolskej Cirkvi. ...Kiežby sme žili
vo vzájomnej jednote a v jednote
všetkých s Kristom“ (Vyhňa, č. 630).
Pápež František nás vyzýva, aby sme
sa o to usilovali, vyzýva nás so svojím
úsmevom, so svojím srdcom, ako
pastier, ktorý sa stará o všetkých
ľudí.

Zoslanie Ducha Svätého sa k nám
prihovára mnohými jazykmi, prináša
prvok expanzie, vyzýva nás, aby sme
vyšli zo samých seba. Nalieha však
aj, aby sme sa usilovali o skutočnú
jednotu sŕdc, vyjadrenú skutkami,
medzi všetkými synmi a dcérami
Cirkvi. Jednotu, ktorá je znakom
nádeje.

Javier Echevarría

Prelát Opus Dei 

Biskup Javier Echevarría/
Avvenire
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